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HAmsna: Poman
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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9T0 MoxkeT OBITH HOPMOU (CMerma) Uiy rmaTtonoruel (Buimenenus). [Ipexme Bcero, Bam Hamo
VCKTIOYUTE MH(DEKLNI0 MOYETIONIOBHIX ITyTel U BBISICHUTH BUM UH(PEKINY, eClid 0Ha ecTh. OT 3TOT0
3aBUCHUT JlajbHeNIIas TakTuKa. [loaToMmy Bam Hafgo coaTh aHaau3bl Ha YPOTeHUTAIbHYI0 NH(PEKITHIO
MeTomoM [IIIP-RT (xmamMupuu, TPUXOMOHAAH!, FTapAHEPEIIE, MAKOIIIa3Mbl, KAHAUAEI, ypearia3Mhl);
o0Imuit aHaNIU3 MOYH; ITOCEB BRIEEHUH Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTD K aHTHOMOTUKAM. [Tocre
3TOT0 MOXKHO OyJeT PelluTh - eCTh ITATOJIOTHS UJIK HET, HAa3HAYUTh JleueHue (eclii HeoOX0IHUMO).



